

## Квест «Поможем Деду Морозу»

Ноябрь — один из самых любимый месяцев наших воспитанников, так как 18 ноября Дед Мороз отмечает день рождения.

Все дети ждут этого сказочного дня.





Вот и в этот раз Дедушка Мороз ждал

детей на свой день рождения. Но он потерял костюм и обратился к ребятам за помощью. В нашем саду дети всех возрастных групп объединились вместе, чтобы помочь Дедушке Морозу. Дети с большим удовольствием пели, играли, выполняли задания вместе со Снеговиком. Справились с заданиями на «отлично» и помогли



Деду Морозу! А потом все вместе отпраздновали его день рождения!)))



